会員各位

岩手県病院薬剤師会会長 工藤 賢三 教育・研修委員会委員長 於本 崇志

## 日本病院薬剤師会生涯研修認定の申請について

謹啓 時下、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

岩手県病院薬剤師会では、日本病院薬剤師会生涯研修認定制度に基づき令和 5 年度単位取得分の認定申請を受け付けます。令和 5 年 4 月 1 日より令和 6 年 3 月 31 日までに、日病薬の認定基準 40 単位以上かつ生涯研修認定制度規程細則第 3 条に定める単位を計 12 単位以上取得された会員に対し、令和 5 年度生涯研修認定証が交付されますので、研修内容を記録した『生涯研修記録・認定申請書』を岩手県病院薬剤師会 教育・研修委員会事務局宛まで提出して下さい。教育・研修委員会の審査後に岩手県病院薬剤師会会長が認定し、日本病院薬剤師会へ交付申請いたします。

生涯研修認定制度の詳細につきましては、日病薬ホームページの「日病薬生涯研修認定制度ガイドライン」でご確認ください。なお、「生涯研修記録・認定申請書」は同ホームページからダウンロードできます。

認定申請書には、会員番号及び総病床数を必ず記入して下さい。1年以内に改姓された会員は旧姓もご記入下さい。また、勤務先が変更になった会員は変更後の勤務先(認定証送付先)もお書き添え下さい。

なお、**令和7年度をもって本研修認定制度は終了**となります(日病薬発第 **2023-14** 号)。 今後は日病薬病院薬学認定薬剤師の取得のご検討をお願いいたします。

ご理解・ご協力の程よろしくお願い申し上げます。

敬白

## ◎提出期限: 令和6年5月10日(必着)

提出先: 〒028-3695 岩手県紫波郡矢巾町医大通2丁目1-1

岩手医科大学附属病院薬剤部内

岩手県病院薬剤師会 教育·研修委員会事務局 宛

電話 019-613-7111